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ΔΔΗΗΛΛΩΩΣΣΗΗ  ΤΤΩΩΝΝ  ΜΜΕΕΛΛΩΩΝΝ  ΤΤΟΟΥΥ  ΔΔΙΙΟΟΙΙΚΚΗΗΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ  ΣΣΥΥΜΜΒΒΟΟΥΥΛΛΙΙΟΟΥ 
(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ.2 του Ν.3556/2007) 

 
Δηλώνεται με την παρούσα ότι, εξ΄όσων γνωρίζουμε οι εξαμηνιαίες οικονομικές 
καταστάσεις της Εταιρείας «ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕΔΕΣ» για την περίοδο από 1η 
Ιανουαρίου 2019 έως την 30η Ιουνίου 2019, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα 
ισχύοντα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, απεικονίζουν κατά τρόπο 
αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα 
αποτελέσματα της περιόδου της Εταιρείας καθώς και των επιχειρήσεων που 
περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. 
 
Δηλώνεται επίσης ότι, εξ΄όσων γνωρίζουμε η εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού 
Συμβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στην παράγραφο 6 του άρθρου 5 του N. 3556/2007. 
 

 
 

Αθήνα, 26 Σεπτεμβρίου 2019 
 
 

 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Ο Διευθύνων Σύμβουλος Μέλος του Δ.Σ. 

 
 

 

 
 

Λουκάς Κόμης 

 
 

 

 
 

Σάββας Ασημιάδης 

 
 

 

 
 

Α. Σωτηρακόπουλος 
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ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 

 « ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.Δ.Ε.Σ.» 
Επί των ενοποιημένων και ατομικών Οικονομικών Καταστάσεων 

Της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2019 
 

Στην παρούσα έκθεση περιγράφονται, χρηματοοικονομικές πληροφορίες του Ομίλου και 
της Εταιρείας «ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕΔΕΣ» για το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας 
χρήσης, σημαντικά γεγονότα που διαδραματίστηκαν στη περίοδο και η επίδρασή τους 
στις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις, οι κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες που οι 
εταιρείες του Ομίλου ενδέχεται να αντιμετωπίσουν καθώς και οι κυριότεροι κίνδυνοι και 
αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάμηνο της χρήσης και τέλος παρατίθενται οι σημαντικές 
συναλλαγές που καταρτίσθηκαν μεταξύ του εκδότη και των συνδεδεμένων με αυτόν 
προσώπων. 
 
Ι. ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ  
 
Οι πωλήσεις της περιόδου ανήλθαν σε € 10,1 εκ. παρουσιάζοντας αύξηση κατά € 1,4 εκ. 
σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο (€ 8,7 εκ. την 30.06.2018).  
 
Τα ενοποιημένα αποτελέσματα της περιόδου που έληξε την 30.06.2019 ανήλθαν σε 
ζημιά € 234 χιλ. (μετά από φόρους και προ δικαιωμάτων μειοψηφίας) έναντι ζημιάς € 
357 χιλ. την αντίστοιχη περσινή περίοδο.  
 
Τα χρηματοοικονομικά έξοδα ανήλθαν σε € 48 χιλ. έναντι € 34 χιλ. την αντίστοιχη 
περσινή περίοδο.  
 
Τα ταμειακά διαθέσιμα παρουσίασαν αύξηση σε σχέση με την 31.12.2018 κατά 1.215 
χιλ.  (€ 4.400 χιλ. την 30.06.2019  με  € 3.185  χιλ. την 31.12.2018).    
 
Εναλλακτικοί Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης 
 

EBITDA 30.06.2019 30.06.2018 30.06.2019 30.06.2018

EBITDA (Κέρδη προ φόρων, τόκων, αποσβέσεων & 

εκτάκτων και ανόργανων αποτελεσμάτων) 102 (313) (14) (14)

ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 
Ο EBITDA απεικονίζει τα κέρδη μιας επιχείρησης πριν αφαιρεθούν τόκοι, φόροι, 
αποσβέσεις και ανόργανα αποτελέσματα. Από τα κέρδη EBITDA αν αφαιρεθούν οι φόροι, 
τόκοι και αποσβέσεις προκύπτει το κέρδος της επιχείρησης.  
 

EBIT 30.06.2019 30.06.2018 30.06.2019 30.06.2018

EBIT (Κέρδη προ φόρων και τόκων) (169) (510) (14) (14)

ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 
Ο EBIT απεικονίζει τα κέρδη μιας επιχείρησης πριν αφαιρεθούν οι τόκοι και οι φόροι. 
 
 
 
 
ΙΙ. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΗΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ   
 



ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 01/01-30/06/2019 

ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕΔΕΣ 

5  

Δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα για το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης. 
 
 
ΙΙΙ. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ & ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ 
ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ – ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
 
 

 Κίνδυνος Ρευστότητας 
 

Η Εταιρεία έχει δανειακές γραμμές χρηματοδότησης και κεφαλαιακή επάρκεια υπό τις 
παρούσες συνθήκες η οποία θα μπορούσε να επιβαρυνθεί μόνο από ακραία 
μακροοικονομικά γεγονότα τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο. 

 
 Κίνδυνος από την δυσχέρεια σχηματισμού προβλέψεων  

 
Η ευρύτερη αγορά στην οποία δραστηριοποιείται ο Όμιλος παρουσιάζει σημαντικά 
μεγαλύτερες διακυμάνσεις από τους υπόλοιπους κλάδους καταναλωτικών προϊόντων, 
ειδικά στις παρούσες οικονομικές συγκυρίες. Συνεπώς, ο σχηματισμός οικονομικών 
προβλέψεων (όγκου πωλήσεων, κερδοφορίας κλπ) και η κατάρτιση προϋπολογισμών με 
ακρίβεια καθίστανται εξαιρετικά δυσχερείς, και υφίστανται συχνά σημαντικές αποκλίσεις, 
θετικές ή αρνητικές, μεταξύ προβλέψεων και πραγματικών οικονομικών μεγεθών. Ο 
Όμιλος συνεπώς δεν ανακοινώνει προβλέψεις. 
 
 

 Κίνδυνος επιτοκίου 
 
Οι υφιστάμενες γραμμές χρηματοδότησης της Εταιρείας έχουν κυμαινόμενο επιτόκιο. 
Υπάρχει μικρός κίνδυνος από περαιτέρω μελλοντική αύξηση των βασικών επιτοκίων και 
του ίδιου του δανεισμού για την χρηματοδότηση νέων πωλήσεων για κάποιες 
δραστηριότητες που απαιτούν κεφάλαιο κίνησης, στο βαθμό κατά τον οποίο τα 
χρηματικά διαθέσιμα δεν θα επαρκέσουν να καλύψουν τις ανάγκες της Εταιρείας σε 
κεφάλαιο κίνησης και θα χρειαστεί να προχωρήσει σε βραχυπρόθεσμο δανεισμό, με 
συνέπεια να επιβαρυνθεί η Εταιρεία με αυξημένα χρηματοοικονομικά κόστη.  
 
 

 Κίνδυνος από επισφαλείς απαιτήσεις 
 
Η Εταιρεία έχει θεσπίσει και εφαρμόζει διαδικασίες πιστωτικού ελέγχου με στόχο την 
μείωση των επισφαλειών. Οι πωλήσεις γίνονται σε πελάτες με αξιολογημένο το ιστορικό 
πιστώσεων. Το τμήμα πιστωτικού ελέγχου ορίζει πιστωτικά όρια ανά πελάτη και 
εφαρμόζονται συγκεκριμένοι όροι πωλήσεων και εισπράξεων. Όπου αυτό είναι 
απαραίτητο ζητούνται εξασφαλίσεις. 
 
 

 Κίνδυνοι από την Αποχώρηση Στελεχών από την Εταιρεία 
 
Η Διοίκηση της Εταιρείας στηρίζεται σε ομάδα έμπειρων στελεχών και άλλων 
εργαζομένων, τα οποία έχοντας βαθιά γνώση του αντικειμένου καθώς και σημαντική και 
δυσεύρετη τεχνογνωσία, συμβάλλουν στην περαιτέρω ανάπτυξη της Εταιρείας και 
υποστηρίζουν σημαντικά και ευαίσθητα έργα πληροφορικής. Επιπροσθέτως τα στελέχη 
έχουν πρόσβαση σε ευαίσθητες, προσωπικές και εμπιστευτικές πληροφορίες, δεδομένα 
και πάγια πνευματικής ιδιοκτησίας, τα οποία σε περίπτωση που διαρρεύσουν θα 
προκαλέσουν σημαντική ζημιά ακόμη και ποινικές ευθύνες στην Εταιρεία  (βλ. “Κίνδυνος 
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επαγγελματικής ευθύνης Διαχείρισης προσωπικών Δεδομένων”). Η διατήρηση της 
συνεργασίας μεταξύ του Ομίλου και των στελεχών και εργαζομένων εκείνων που 
συνέβαλαν και συμβάλλουν στη βελτίωση των οικονομικών αποτελεσμάτων του Ομίλου 
αποτελεί βασική προϋπόθεση για την επιτυχημένη πορεία του. 
 

 Κίνδυνος από Εκκρεμείς Υποθέσεις και Φορολογικά ανέλεγκτες χρήσεις 
 
Οι ανέλεγκτες χρήσεις των θυγατρικών παρουσιάζονται στην σημείωση 7.1 της 
Οικονομικής Έκθεσης. Τα αποτελέσματα των εκκρεμών ελέγχων δεν μπορούν να 
προβλεφθούν με βεβαιότητα.  
 

 Κίνδυνος από τη μη επαρκή ασφάλιση των παγίων και λοιπών 
περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας 

Ο Όμιλος έχει προβεί στη σύναψη ασφαλιστηρίων συμβολαίων με στόχο τη μείωση 
διαφόρων κινδύνων. Σε κάθε περίπτωση όμως δεν είναι δυνατόν να προβλεφθούν τυχόν 
παραλείψεις του Ομίλου ή τρίτων (π.χ. συμβούλων μέσω των οποίων ο όμιλος σχεδιάζει 
και καλύπτει τον ασφαλιστικό του κίνδυνο) οι οποίες μπορεί να οδηγήσουν σε 
ενεργοποίηση των ρητρών των ασφαλιστηρίων συμβολαίων που αφορούν στην μη 
καταβολή αποζημιώσεων. Σχετικά επισημαίνεται ότι τα ασφαλιστήρια συμβόλαια 
περιλαμβάνουν σειρά από εξαιρέσεις (π.χ. αστική ευθύνη τρίτων) οι οποίες απαλλάσσουν 
τις ασφαλιστικές εταιρείες από την υποχρέωση για καταβολή αποζημίωσης. Ο Όμιλος 
καταβάλλει προσπάθεια ώστε να καλυφθούν οι περιπτώσεις ζημιών λόγω ευθύνης τρίτων 
ή άλλες παρόμοιες περιπτώσεις, αλλά αυτό δεν είναι πάντα εφικτό. Ο ‘Ομιλος έχει σκοπό 
να καλύψει μέσω ασφάλισης τους κινδύνους που απορρέουν από τη φύλαξη των 
εμπορευμάτων του σε αποθήκες τρίτης ανεξάρτητης εταιρείας, χωρίς ωστόσο, αυτό να 
είναι εφικτό για το σύνολο των περιπτώσεων (κινδύνων), όπως ήδη αναφέρθηκε.  

Ο ‘Ομιλος συνάπτει ασφαλιστήρια συμβόλαια με ασφαλιστικές εταιρείες που εμφανίζουν 
θετικά οικονομικά στοιχεία, και ως εκ τούτου, μπορούν υπό κανονικές συνθήκες να 
ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις καταβολής υψηλών αποζημιώσεων για σημαντικές 
ζημίες, δίχως, ωστόσο, αυτό να μπορεί να διασφαλιστεί πλήρως. 

 

 Κίνδυνος επαγγελματικής ευθύνης Διαχείρισης προσωπικών Δεδομένων 
Ο Όμιλος παρέχει υπηρεσίες ψηφιακής ασφάλειας μέσω των θυγατρικών του στα πλαίσια 
των οποίων αποκτά πρόσβαση και επεξεργάζεται προσωπικά και ευαίσθητα δεδομένα 
μεγάλων πελατών. Για την κάλυψη του κινδύνου διαρροής πληροφοριών, η Εταιρεία 
επενδύει συνεχώς σε τεχνολογίες και εσωτερικές διαδικασίες και έχει αναπτύξει ένα 
σύστημα διαχείρισης ασφάλειας πληροφοριών το οποίο είναι πιστοποιημένο κατά ISO 
27001 και έχει λάβει και άλλες πιστοποιήσεις. Τον εναπομείνοντα κίνδυνο (residual risk) 
τον αντιμετωπίζει με ειδικό ασφαλιστικό προϊον (Cyber Risk Insurance) που παρέχεται 
από εξειδικευμένη ασφαλιστική Εταιρεία και παρέχει μεταξύ άλλων και κάλυψη σε 
περίπτωση αξίωσης τρίτου για προκληθείσα ζημιά λόγω διαρροής πληροφοριών. Σχετικά 
επισημαίνεται ότι το ασφαλιστήριο συμβόλαιο περιλαμβάνει σειρά από εξαιρέσεις οι 
οποίες απαλλάσσουν την ασφαλιστική Εταιρεία από την υποχρέωση για καταβολή 
αποζημίωσης. Τα αποτελέσματα από πιθανή διαρροή πληροφοριών δε μπορούν να 
προβλεφθούν, σε κάθε περίπτωση πάντως, ενδέχεται να επιφέρουν επιβάρυνση στα 
αποτελέσματα του ομίλου και την καθαρή του θέση. 
 
Παρά το γεγονός ότι μέχρι σήμερα δεν έχουν ανακύψει εξαιρέσεις οι οποίες θα 
δημιουργούσαν προβλήματα αυτό δεν είναι δυνατόν να διασφαλιστεί για το μέλλον. 

 

 Κίνδυνος από τη φύλαξη και μεταφορά των προϊόντων από ανεξάρτητη 
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εταιρεία 

Η ΙΝΤΕΑΛ Ηλεκτρονική ΑΒΕΕ διακινεί και αποθηκεύει σχεδόν το σύνολο των 
εμπορευμάτων της μέσω ανεξάρτητης εταιρείας (3PL - logistics). Παρά το γεγονός ότι 
μέχρι σήμερα δεν έχουν ανακύψει προβλήματα τα οποία να επηρεάζουν την ομαλή 
λειτουργία της Εταιρείας, οποιοδήποτε μελλοντικό αρνητικό γεγονός τυχόν 
αντιμετωπίσουν μπορεί να έχει δυσμενείς επιπτώσεις και στις δραστηριότητες της 
Εταιρείας σε ενοποιημένο επίπεδο.  

 

 Προοπτικές σχετικά με την εξέλιξη των δραστηριοτήτων για το β’ 
εξάμηνο 

 
Οι προοπτικές του Ομίλου και των δραστηριοτήτων του σε ενοποιημένο επίπεδο 
εξαρτώνται από τις συνθήκες των αγορών στις οποίες δραστηριοποιείται, την εξέλιξη στο 
κεφάλαιο κίνησης και τα μακροπρόθεσμα κεφάλαια τα οποία απαιτούνται για επενδύσεις.  
 
Οι προοπτικές του Ομίλου σε ενοποιημένο επίπεδο θα εξαρτηθούν από παράγοντες 
όπως: 
 

 Οι εξελίξεις στην τεχνολογία, 

 Η πορεία της οικονομίας, 

 Η δυνατότητα ανάπτυξης ανταγωνιστικών προϊόντων από βασικούς προμηθευτές, 

 Η δυνατότητα του Ομίλου να συνεχίσει την συνεργασία με τους βασικούς 

προμηθευτές, 

 Η δυνατότητα εξεύρεσης νέων προμηθευτών και δραστηριοτήτων, 

 Η εσωτερική οργάνωση του Ομίλου και η βελτίωση της παραγωγικότητας του, 

 Οι τάσεις των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του Oμίλου.  

  

 
Οι μακροχρόνιες προοπτικές όμως του Ομίλου σε ενοποιημένο επίπεδο θα εξαρτηθούν 
και από την δυνατότητα του να βελτιώσει το υφιστάμενο επιχειρηματικό μοντέλο του.  Η 
Εταιρική Στρατηγική, στη βάση της οποίας επιδιώκονται μακροπρόθεσμα οι στόχοι και οι 
επενδύσεις του ΟΜΙΛΟΥ ΙΝΤΕΑΛ είναι προσανατολισμένες στις εξής αρχές και 
προτεραιότητες: 
 

 Συνεχής βελτίωση της ανταγωνιστικότητας, 
 Επικέντρωση στο ανθρώπινο  δυναμικό. 

 

IV. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 
 
Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας προέρχεται κυρίως από την παροχή υπηρεσιών 
οργάνωσης και διοίκησης. Οι συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν κατά το πρώτο 
εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης δεν διαφοροποιήθηκαν αναλογικά με τις αντίστοιχες 
συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν στη διάρκεια της προηγούμενης χρήσης 2018. Η 
Εταιρεία δεν διενήργησε συναλλαγές με τις συγγενείς της Εταιρείες και δεν έχει υπόλοιπα 
απαιτήσεων και υποχρεώσεων από και προς αυτές. Όλες οι συναλλαγές με τις θυγατρικές 
γίνονται με τους συνήθεις εμπορικούς όρους. 
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ΙΝΤΕΑΛ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΑΒΕΕ

ADACOM ΑΕ ΣΥΝΟΛΟ

Έσοδα 26 46 72 

Έξοδα 0 0 0 

ΙΝΤΕΑΛ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΑΒΕΕ

ADACOM ΑΕ ΣΥΝΟΛΟ

Απαιτήσεις από 0 617 617 

Υποχρεώσεις προς 63 0 63  
 
 

 
Ο ‘Όμιλος και η Εταιρεία δεν έχουν απαιτήσεις ή υποχρεώσεις από και προς τα 
διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης κατά την λήξη της τρέχουσας περιόδου και 
οι βραχυπρόθεσμες παροχές που έλαβαν οι εν λόγω κατά την εξεταζόμενη περίοδο 
ανέρχονται σε €  417 χιλ. και αφορούν αμοιβές προερχόμενες από σχέση εξαρτημένης 
εργασίας και αμοιβές μελών των Διοικητικών Συμβουλίων του Ομίλου 
συμπεριλαμβανομένων και των θυγατρικών και αφορούν συνολικά εννέα μέλη των 
Διοικητικών Συμβουλίων. 
 
 
Η Εταιρεία έχει παράσχει υπέρ των θυγατρικών της εγγυήσεις σε τράπεζες, το ύψος των 
οποίων ανέρχεται κατά το τέλος του πρώτου εξαμήνου σε € 8 χιλ. και αναλυτικά: 
 

Για την εταιρεία χιλ.€

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 0

ADACOM 8 

Σύνολο: 8  
  

 
Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου 

 
 
 

__________________________ 
Σ.Ασημιάδης 

Διευθύνων Σύμβουλος 
Αθήνα, 26 Σεπτεμβρίου 2019 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο  της Εταιρείας ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.Δ.Ε.Σ. 
 
Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 

Εισαγωγή 

Έχουμε επισκοπήσει τη συνημμένη συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη κατάσταση 
χρηματοοικονομικής θέσης της Εταιρείας ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.Δ.Ε.Σ, της 30ης 
Ιουνίου 2019 και τις σχετικές συνοπτικές εταιρικές και ενοποιημένες καταστάσεις 
αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και 
ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και τις 
επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση συνοπτική 
χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της 
εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του Ν.3556/2007.  
Η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης 
συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό 
Πρότυπο “ΔΛΠ 34”). Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί της 
ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή 
μας. 
 
Εύρος Επισκόπησης 
Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Αναθέσεων 
Επισκόπησης (ΔΠΑΕ) 2410 “Επισκόπηση ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης 
που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της οντότητας”. Η επισκόπηση της 
ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στην υποβολή διερευνητικών 
ερωτημάτων κυρίως σε πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και 
λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Η 
επισκόπηση έχει ουσιωδώς μικρότερο εύρος από τον έλεγχο, ο οποίος διενεργείται 
σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου που έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική 
Νομοθεσία και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση 
ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα που θα μπορούσαν να 
εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια δεν εκφράζουμε γνώμη ελέγχου. 

Συμπέρασμα 
Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα 
μας έκανε να πιστεύουμε ότι η συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική 
πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34. 
 
Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 
Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε ουσιώδη ασυνέπεια ή σφάλμα στις δηλώσεις των μελών 
του Διοικητικού Συμβουλίου και στις πληροφορίες της εξαμηνιαίας Έκθεσης Διαχείρισης 
του Διοικητικού Συμβουλίου, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 5 και 5α του Ν. 
3556/2007, σε σχέση με τη συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη χρηματοοικονομική 
πληροφόρηση. 
 

Αθήνα, 27 Σεπτεμβρίου 2019 

MPI HELLAS SA 

Α.Μ. 155 

Εθνικής Αντιστάσεως 9-11 - Χαλάνδρι 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής   

 
 

Βρουστούρης Παναγιώτης  Α.Μ. 12921 
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

 
 
 
 
 

1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2019 
σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Αναφοράς (ΔΛΠ 34) 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ 
 

Σημ. 30.06.2019 31.12.2018 30.06.2019 31.12.2018

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Ενσώματα πάγια 1.4 260 208 0 0 

Λοιπά άυλα περιουσιακά στοιχεία 496 580 0 0 

Δικαιώματα χρήσης παγίων 2.6 641 0 0 0 

Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 1.2 0 0 4.373 4.373 

Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 1.2 0 0 0 0 

Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία 169 169 169 169 

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 122 99 2 2 

Σύνολο 1.688 1.056 4.544 4.544 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Αποθέματα 4 1.990 2.238 0 0

Εμπορικές Απαιτήσεις 5 9.154 9.475 368 422 

Λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία 1.355 1.002 9 9 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 4.400 3.185 12 25 

Λοιπά στοιχεία Ενεργητικού από Διακοπείσες 

Δραστηριότητες 6 0 1.937 0 0 

Σύνολο κυκλοφορούντων 16.899 17.837 389 456 

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων 18.587 18.893 4.933 5.000 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ίδια Κεφάλαια αποδιδόμενα στους 

ιδιοκτήτες μητρικής 

Μετοχικό Κεφάλαιο 3 3.319 3.319 3.319 3.319 

Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 89.135 89.135 89.203 89.203 

Αποθεματικά 380 380 190 190 

Αποθεματικό συν/κων διαφορών Οικ.καταστάσεων 

θυγατρικής (132) (200) 0 0

Κατεχόμενες ίδιες μετοχές (20) (20) (20) (20)

Υπόλοιπο ζημιών προηγ. χρήσεων (78.942) (76.894) (87.789) (87.775)

Αποτελέσματα χρήσης (234) (2.048) (14) (14)

13.506 13.672 4.889 4.903 

Δικαιώματα Μειοψηφίας 11 11  

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 13.517 13.683 4.889 4.903 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

Μακροπρόθεσμες Προβλέψεις 7 402 402 19 19 

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις Μισθώσεων 2.6 358 0 0 0

Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 760 402 19 19 

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Προμηθευτές 2.860 3.127 1 2 

Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη (εκτός φόρου 

εισοδήματος) 582 353 14 41 

Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 114 182 5 20 

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 460 367 5 15 

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις Μισθώσεων 2.6 294 0 0 0

Υποχρεώσεις από διακοπείσες δραστηριότητες 6 0 779 0 0

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων 4.310 4.808 25 78 

Σύνολο υποχρεώσεων 5.070 5.210 44 97 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων 18.587 18.893 4.933 5.000 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 

Σημ.

01.01-

30.06.2019

01.01-

30.06.2018

Έσοδα 8 10.124  8.743  

Κόστος Πωληθέντων (7.106) (5.690)

Μικτό κέρδος 3.018 3.053 

Άλλα έσοδα 68 10 

Έξοδα διάθεσης (2.186) (1.802)

Έξοδα διοικήσεως (1.005) (1.017)

Άλλα έξοδα (64) (16)

Χρηματοοικονομικά έξοδα (48) (34)

Χρηματοοικονομικά έσοδα 0 1 

Κέρδoς/(ζημία) προ φόρων (217) 195 

Φόρος εισοδήματος 10 (17) 0 

ΚΕΡΔΟΣ/(ΖΗΜΙΑ) ΠΕΡΙΟΔΟΥ από συνεχιζόμενες 

Δραστηριότητες (234) 195 

(ΖΗΜΙΑ) ΠΕΡΙΟΔΟΥ από διακοπείσες Δραστηριότητες 6 0 (552)

ΚΕΡΔΟΣ/(ΖΗΜΙΑ) ΠΕΡΙΟΔΟΥ (234) (357)

Λοιπά συνολικά έσοδα από Διακοπείσες Δραστηριότητες

α) Μετακυλιόμενα στην κατάσταση 

αποτελεσμάτων

Συναλλαγματικές διαφορές από αποτίμηση θυγατρικής 

σε ξένο νόμισμα 68 48 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΕΣΟΔΑ (166) (309)

Το κέρδος/ (ζημία) αποδίδεται σε:

Ιδιοκτήτες μητρικής (234) 195 

Δικαιώματα Μειοψηφίας 0 0 

Σύνολο (234) 195 

Τα συνολικά έσοδα αποδίδονται σε:

Μετόχους μητρικής (166) (309)

Δικαιώματα Μειοψηφίας 0 0 

Σύνολο (166) (309)

Κέρδη/(ζημία) κατά μετοχή-Βασικά και μειωμένα 11 -0,0201 -0,0374

Σημ.

01.01-

30.06.2019

01.01-

30.06.2018

Έσοδα 130 61 

Κόστος Πωληθέντων (99) (47)

Μικτό κέρδος 31 14 

Άλλα έσοδα 0 0 

Έξοδα διοικήσεως (45) (28)

Άλλα έξοδα 0 0 

Χρηματοοικονομικά έξοδα 0 0 

Χρηματοοικονομικά έσοδα 0 0 

Κέρδoς/(ζημία) προ φόρων (14) (14)

Φόρος εισοδήματος 9 0 0

ΚΕΡΔΟΣ/(ΖΗΜΙΑ) ΠΕΡΙΟΔΟΥ (14) (14)

Λοιπά συνολικά έσοδα 0 0

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΕΣΟΔΑ (14) (14)

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΟΜΙΛΟΣ
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ 
 

Αποδιδόμενα στους μετόχους της εταιρείας Σύνολο
Δικαιώματα 

μειοψηφίας

Σύνολο 

Καθαρής 

Θέσης

Ο ΟΜΙΛΟΣ

Μετοχικό 

Κεφάλαιο

Υπέρ το 

άρτιο Αποθεματικά

Αποθεματικό 

συν/κων 

διαφορών 

Οικ.καταστάσ

εων 

θυγατρικής

Ίδιες 

μετοχές

Αποτ/τα 

εις νέον

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 2018 3.319  89.135  380  345  (20) (75.908) 17.251  11  17.262  

Επίδραση Αλλαγής Πολιτικής ΔΠΧΑ 9  (986)  (986)  (986)

Αποθεματικό συν/κων διαφορών Οικ.καταστάσεων θυγατρικής 48  48  48  

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα  (357)  (357)    (357)

Υπόλοιπο κατά την 30η Ιουνίου 2018 3.319  89.135  380  393  (20) (77.251) 15.956  11  15.967  

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 2019 3.319  89.135  380  (200) (20) (78.942) 13.672  11  13.683  

  

Αποθεματικό συν/κων διαφορών Οικ.καταστάσεων θυγατρικής 68  68  68  

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα  (234)  (234)    (234)

Υπόλοιπο κατά την 30η Ιουνίου 2019 3.319  89.135  380  (132) (20) (79.176) 13.506  11  13.517  

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 2018 3.319  89.203  190    (20) (87.774) 4.917    4.917  

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα  (14) (14) (14)

Υπόλοιπο κατά την 30η Ιουνίου 2018 3.319  89.203  190  0 (20) (87.788) 4.903  0 4.903  

Υπόλοιπο κατά την 1η Ιανουαρίου 2019 3.319  89.203  190    (20) (87.789) 4.903    4.903  

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα  (14) (14) 0 (14)

Υπόλοιπο κατά την 30η Ιουνίου 2019 3.319  89.203  190  0 (20) (87.803) 4.889  0 4.889  
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 
 

01.01-

30.06.2019

01.01-

30.06.2018

01.01-

30.06.2019

01.01-

30.06.2018

Λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη προ φόρων (217) (547) (14) (14)

Πλέον / μείον προσαρμογές για:

Αποσβέσεις (πλην δικαιωμάτων χρήσης παγίων) 119 197 0 0

Προβλέψεις 0 0 0 0

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 48 37 0 1 

Πλέον / μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών 

κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές 

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων 365 539 0 0

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 1.216 1.697 50 67 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (762) 513 (49) (50)

Μείον:

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (48) (37) 0 (1)

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 721 2.399 (13) 3 

Επενδυτικές δραστηριότητες

Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων (42) (24) 0 0

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων παγίων 4 0 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (38) (24) 0 0 

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Αγορά ιδίων μετοχών 0 0 0 0

Εισπράξεις από εκδοθέντα δάνεια 0 0 0 0

Εξοφλήσεις δανείων 0 0 0 0

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 0 0 0 0 

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμιακά διαθέσιμα και 

ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) 683 2.375 (13) 3  

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 3.717 1.862 25 17 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 4.400 4.238 12 20 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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1. ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΠΤΙΚΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

1.1 Γενικές πληροφορίες για τον Όμιλο 

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕΔΕΣ (η Εταιρεία) έχει την νομική μορφή ανώνυμης εταιρείας, είναι 
η μητρική εταιρεία του Ομίλου και ιδρύθηκε το 1972 (ΦΕΚ 1388/7.7.1972). Είναι 
εγγεγραμμένη στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών με αριθμό μητρώου 1870/06/Β/86/20 και 
στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με αριθμό 000279401000 και η έδρα της εταιρείας 
βρίσκεται στο Δήμο Αθηναίων, στην οδό Κρέοντος 25, Τ.Κ. 10442. 
 
Η Εταιρεία είναι εισηγμένη στην Κύρια Αγορά του Χ.Α. και οι μετοχές της διαπραγματεύονται 
από την 9η Αυγούστου 1990. Οι μετοχές της Εταιρείας είναι εισηγμένες και 
διαπραγματεύονται στην κύρια αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, στην κατηγορία Μικρής 
και Μεσαίας Κεφαλαιοποίησης με τον κωδικό ΙΝΤΕΚ. 

1.2  Δομή του Ομίλου 

Οι παρούσες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις αποτελούνται από τις οικονομικές 
καταστάσεις της μητρικής, των θυγατρικών και των συγγενών εταιρειών. Στον παρακάτω 
πίνακα παρουσιάζονται οι θυγατρικές και οι συγγενείς εταιρείες που περιελήφθησαν στην 
ενοποίηση μαζί µε τα σχετικά ποσοστά συμμετοχής και την μέθοδο ενοποίησής τους. Τα 
ποσοστά που αναφέρονται είναι τα άμεσα και τα έμμεσα με τα οποία συμμετέχει η μητρική. 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΘΟΔΟΣ 

ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ

ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜ/ΧΗΣ 

30/06/2019

ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜ/ΧΗΣ 

31/12/2018

ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜ/ΧΗΣ 

30/06/2018

Μητρική

ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.Δ.Ε.Σ. - - - -

Θυγατρικές

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε. Ολική ενοποίηση 100% 100% 100%

ADACOM A.E. Ολική ενοποίηση 99,76% 99,76% 99,76%

ADACOM SYSTEMS LTD Ολική ενοποίηση 100,00% 100,00% 100,00%

ADACOM LTD Ολική ενοποίηση 100,00% 100,00% 100,00%

ADACOM CYBER SECURITY CY LTD Ολική ενοποίηση 100,00% 100,00% -

I-DOCS ENTERPRISE SOFTWARE LTD Ολική ενοποίηση 100,00% 100,00% 100,00%

Συγγενείς

IDEAL GLOBAL LTD Καθαρή Θέση 50,00% 50,00% 50,00%

IDEAL GRAFICO LTD Καθαρή Θέση 25,00% 25,00% 25,00%  
 
Η εταιρεία IDEAL GLOBAL LTD βρίσκεται σε αδράνεια από το 2002 και για το λόγο αυτό στις 
ατομικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις είναι πλήρως απομειωμένη. 
 
Η εταιρεία IDEAL GRAFICO LTD έχει απομειωθεί πλήρως και η εταιρεία δεν προσδοκά κάποιο 
όφελος από αυτήν. 
 
Όλες οι συμμετοχές (θυγατρικές και συγγενείς) στις ατομικές οικονομικές καταστάσεις 
επιμετρώνται στο κόστος κτήσεως μείον τυχόν ζημίες απομείωσης. 
 
Οι αξίες των συμμετοχών κατά την 30.06.2019 έχουν ως εξής: 
 
α) Συμμετοχές σε θυγατρικές εταιρείες: 
 
Η εταιρεία Adacom Limited με έδρα το Ηνωμένο Βασίλειο ιδρύθηκε την 31.07.2015 και είναι 
θυγατρική της εταιρείας Adacom Systems Ltd με ποσοστό συμμετοχής 100%.  
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Η εταιρεία IDOCS Enterprise Software Ltd (παλιά επωνυμία: Dyanemo Limited) με έδρα το 
Ηνωμένο Βασίλειο ιδρύθηκε την 16.01.2017 και είναι θυγατρική της εταιρείας Adacom 
Systems Ltd με ποσοστό συμμετοχής 100%. 
Η εταιρεία Adacom Cyber Security CY Ltd με έδρα την Κύπρο ιδρύθηκε την 20.07.2018 και 
είναι θυγατρική της εταιρείας Adacom Α.Ε με ποσοστό συμμετοχής 100%. 
 

Ποσά σε χιλιάδες €

30.06.2019 31.12.2018

Υπόλοιπο έναρξης χρήσης άμεσων συμμετοχών 72.373 72.373

Απομείωση (68.000) (68.000)

Υπόλοιπο τέλους περιόδου/χρήσης άμεσων συμμετοχών 4.373 4.373

30-Ιουνίου-2019

Επωνυμία Κόστος Απομείωση

Αξία 

Ισολογισμού

Χώρα 

εγκατάστασης

Ποσοστό 

συμμετοχής

ΑΜΕΣΕΣ

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΒΕΕ 47.818 43.445 4.373 ΕΛΛΑΔΑ 100%

ADACOM AE 19.560 19.560 0 ΕΛΛΑΔΑ 99,76%

67.378 63.005 4.373

ΕΜΜΕΣΕΣ

ADACOM SYSTEMS Ltd 4.995 4.995 0 ΙΣΡΑΗΛ 100,00%

ADACOM LIMITED 0 0 0 ΗΝ. ΒΑΣΙΛΕΙΟ 100,00%

I-DOCS ENTERPRISE SOFTWARE LTD 0 0 0 ΗΝ. ΒΑΣΙΛΕΙΟ 100,00%

ADACOM CYBER SECURITY CY LTD 0 0 0 ΚΥΠΡΟΣ 100,00%

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΣΕ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ 

 
 
β) Συμμετοχές σε συγγενείς εταιρείες  
 

Ποσά σε χιλιάδες €

30.06.2019 31.12.2018 30.06.2019 31.12.2018

Υπόλοιπο έναρξης χρήσης 2.625 2.625 2.625 2.625

Απομείωση (2.625) (2.625) (2.625) (2.625)

Υπόλοιπο τέλους περιόδου/χρήσης άμεσων συμμετοχών 0 0 0 0

30-Ιουνίου-2019

Επωνυμία Κόστος Απομείωση

Αξία 

Ισολογισμού

Χώρα 

εγκατάστασης

Ποσοστό 

συμμετοχής

ΑΜΕΣΕΣ

IDEAL GLOBAL LTD 186 186 0 ΚΥΠΡΟΣ 50%

IDEAL GRAFICO LTD 2.439 2.439 0 ΚΥΠΡΟΣ 25%

2.625 2.625 0

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΕΤΑΡΕΙΕΣ/ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

1.3  Αντικείμενο δραστηριότητας 

Η Εταιρεία και οι συνδεδεμένες με αυτήν εταιρείες δραστηριοποιούνται στην: 
 

 Εμπορία οικιακών συσκευών και προϊόντων υψηλής τεχνολογίας.  

 Ανάπτυξη λογισμικού. 

 Παροχή υπηρεσιών ψηφιακής ασφάλειας, προϊόντων λογισμικού και λύσεων 

πληροφορικής καθώς και παροχή υποστήριξης των τελικών χρηστών. 

 

 

1.4  Ενσώματα Πάγια και Δραστηριότητες ανάπτυξης εφαρμογών 

 
Στην τρέχουσα περίοδο δεν έγινε κεφαλαιοποίηση δαπανών ανάπτυξης λογισμικού. Οι 
αποσβέσεις της περιόδου του συνόλου των άυλων στοιχείων ήταν € 66 χιλ. (αντίστοιχη 
περίοδος 2018 - € 149 χιλ.). 
 
Ο Όμιλος προέβη σε αγορές ενσώματων παγίων ποσού  € 41 χιλ. στην τρέχουσα περίοδο. Οι 
αποσβέσεις της περιόδου του συνόλου των ενσώματων στοιχείων ήταν € 53 χιλ. (αντίστοιχη 
περίοδος 2018 - € 48 χιλ.). 
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2. Πλαίσιο κατάρτισης των Οικονομικών Καταστάσεων 

 

2.1 Συμμόρφωση με τα ΔΠΧA 

Για την σύνταξη αυτών των οικονομικών καταστάσεων έχουν ληφθεί υπόψη όλα τα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ) τα οποία έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο 
Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), καθώς και των Διερμηνειών τους, οι οποίες έχουν 
εκδοθεί από την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (IFRIC) και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση και ήταν υποχρεωτικής εφαρμογής κατά την 30.06.2019.  

2.2 Βάση κατάρτισης 

Οι ενοποιημένες και εταιρικές οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση το ιστορικό 
κόστος.  

2.3 Έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων 

Οι συνημμένες ετήσιες ενοποιημένες και εταιρικές οικονομικές καταστάσεις έχουν εγκριθεί 
από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας στις 26.09.2019.  

2.4 Καλυπτόμενη περίοδος 

Οι συνημμένες ενδιάμεσες ενοποιημένες και εταιρικές οικονομικές καταστάσεις καλύπτουν 
την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2019 έως και την 30η Ιουνίου 2019. Οι Λογιστικές Αρχές 
και οι μέθοδοι υπολογισμών που τηρήθηκαν στην σύνταξη των συνοπτικών ενδιάμεσων 
οικονομικών καταστάσεων, οι σημαντικές παραδοχές που έχουν υιοθετηθεί από την 
Διοίκηση, καθώς και οι κύριες πηγές αβεβαιότητας που επηρεάζουν τις εκτιμήσεις, είναι οι 
ίδιες με εκείνες οι οποίες είχαν υιοθετηθεί και στις δημοσιευμένες ετήσιες οικονομικές 
καταστάσεις για την χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2018, με εξαίρεση την εφαρμογή 
του νέου ΔΠΧΑ 16 «Μισθώσεις» για το οποίο γίνεται αναφορά κατωτέρω.  Δεδομένου ότι οι 
εν λόγω οικονομικές καταστάσεις είναι συνοπτικές, πρέπει να εξετάζονται σε συνάρτηση με 
τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 2018 που έχουν δημοσιοποιηθεί με την 
ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.ideal.gr. 

2.5 Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων 

Οι παρούσες ετήσιες ενοποιημένες και ατομικές οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε 
€, το οποίο είναι το λειτουργικό νόμισμα του Ομίλου, δηλαδή το νόμισμα του πρωτεύοντος 
οικονομικού περιβάλλοντος, στο οποίο λειτουργεί η μητρική εταιρεία. 
 
Όλα τα ποσά παρουσιάζονται σε χιλιάδες εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά.  

2.6 Νέα Πρότυπα και Διερμηνείες 

 
Πρότυπα και διερμηνείες με ισχύ στη χρήση 2019 
 

Στην περίοδο 01.01 – 30.06.2019 συνέτρεξε περίπτωση εφαρμογής νέων προτύπων και 
διερμηνειών. Ειδικότερα, εφαρμόσθηκε το ΔΠΧΑ 16 «Μισθώσεις», οι σωρρευμένες 
επιπτώσεις του οποίου αναγνωρίσθηκαν την 01.01.2019 και αφορούν  δικαιώματα χρήσης 
περιουσιακών στοιχείων αξίας € 794 χιλ. και υποχρεώσεις από μισθώσεις δικαιωμάτων 
χρήσης περιουσιακών στοιχείων ισόποσης αξίας, ενώ στην εταιρεία δεν υπήρξε καμία 
επίδραση. Τα δικαιώματα χρήσης αφορούν συμβάσεις μίσθωσης κτιρίων και αυτοκινήτων. 

http://www.ideal.gr/
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Επίσης κατά το εξάμηνο που έληξε στις 30.06.2019 ο Όμιλος αναγνώρισε € 153 χιλ. έξοδα 
απόσβεσης δικαιωμάτων χρήσης περιουσιακών στοιχείων και € 16 χιλ. έξοδα τόκων. Τα 
στοιχεία της συγκριτικής περιόδου δεν αναμορφώθηκαν. 
 
Νέα πρότυπα με ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή μετά την 
01.01.2019  
 
«Εφαρμογή ΔΠΧΑ 9 Χρηματοοικονομικά στοιχεία με το ΔΠΧΑ 4 Ασφαλιστήρια συμβόλαια». 
Εγκρίθηκε τον Σεπτέμβριο του 2016 και παρέχει απαλλαγή στην εφαρμογή του ΔΠΧΑ 9 
μέχρι την 31.12.2020, στις ασφαλιστικές οντότητες που εφαρμόζουν το ΔΠΧΑ 4. Δεν έχει 
εφαρμογή στον όμιλο και την εταιρεία.  
«ΔΠΧΑ 17 Ασφαλιστικές Συμβάσεις». Αντικαθιστά το ΔΠΧΑ 4 και καθιερώνει αρχές για την 
αναγνώριση επιμέτρηση παρουσίαση και γνωστοποιήσεις των εκδιδομένων ασφαλιστικών 
συμβάσεων. Εγκρίθηκε τον Μάιο του 2017 με ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή 
μετά την 01.01.2021. Δεν έχει εφαρμογή στον όμιλο και την εταιρεία. 
 
 
 

3. Μετοχικό κεφάλαιο 

 
Κατά την λήξη της περιόδου την 30.06.2019 το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται 
σε € 3.319.386,80 και αποτελείται από 8.298.467 άυλες ονομαστικές κοινές μετοχές, 
ονομαστικής αξίας € 0,40. Η Εταιρεία κατέχει 42.579 ίδιες μετοχές οι οποίες δεν 
συμμετέχουν στα κέρδη και δεν έχουν δικαίωμα ψήφου. 
 

4. Αποθέματα 

Αποθέματα 30.06.2019 31.12.2018

Εμπορεύματα 2.317 2.565 

Μείον: Πρόβλεψη υποτίμησης (327) (327)

Συνολική καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία 1.990 2.238 

ΟΜΙΛΟΣ

 
 
Στην διάρκεια της τρέχουσας περιόδου δεν διενεργήθηκε υποτίμηση των αποθεμάτων. 
 

5.  Απαιτήσεις 

Οι απαιτήσεις αναλύονται ως εξής:  
 
 

Πελάτες και Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις 30.06.2019 31.12.2018 30.06.2019 31.12.2018

Απαιτήσεις από πελάτες (Ανοικτά υπόλοιπα) 11.026 13.283 106 107 

Απαιτήσεις από Θυγατρικές εταιρείες 0 0 554 607 

Επιταγές εισπρακτέες 626 528 0 0 

Μείον:  Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις (2.498) (4.336) (292) (292)

9.154 9.475 368 422 

ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 

 
 
Η θυγατρική εταιρεία ΙΝΤΕΑΛ Ηλεκτρονική έχει συνάψει με την EFG Factors A.E. σύμβαση 
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που αφορά την εκχώρηση απαιτήσεων με δικαίωμα προεξόφλησης χωρίς δικαίωμα 
αναγωγής. Το υφιστάμενο ανώτατο όριο προεξόφλησης είναι € 2,1 εκ (καθαρή ταμειακή 
εισροή), το οποίο πρέπει να καλύπτεται από εκχωρηθείσες απαιτήσεις πελατών ποσού 
τουλάχιστον € 2,9 εκ. Η χρήση του ορίου την 30.06.2019 ήταν € 0 εκ. 
 

 
 

6. Διακοπείσες Δραστηριότητες 

Παρακάτω παρουσιάζονται πίνακες με ανάλυση των στοιχείων ενεργητικού και των 
υποχρεώσεων από τις Διακοπείσες Δραστηριότητες του Ομίλου με 31.12.2018: 
 
 

Λοιπά Στοιχεία Ενεργητικού από Διακοπείσες Δραστηριότητες 31.12.2018

Πάγια 52 

Αποθέματα 117 

Εμπορικές Απαιτήσεις 1.011 

Ταμιακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα 532 

Λοιπά κυκλοφορούντα στοιχεία 225 

1.937  
 

Υποχρεώσεις από Διακοπείσες Δραστηριότητες 31.12.2018

Προμηθευτές 402 

Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη 1 

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 376 

779  
Η κατάσταση συνολικών εσόδων των διακοπεισών δραστηριοτήτων της Εταιρείας με 
30.06.2018 αναλύεται ως κάτωθι: 
 
 

Σημ.

01.01-

30.06.2018

Έσοδα 1.233 

Κόστος Πωληθέντων (525)

Μικτό κέρδος 708 

Έξοδα (1.450)

Κέρδoς/(ζημία) προ φόρων (742)

Φόρος εισοδήματος 190 

ΚΕΡΔΟΣ/(ΖΗΜΙΑ) ΠΕΡΙΟΔΟΥ (552)

 
Η κατάσταση ταμειακών ροών των διακοπεισών δραστηριοτήτων της Εταιρείας με 
30.06.2018 αναλύεται ως κάτωθι: 
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01.01-

30.06.2018

Λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη/ (ζημίες) προ φόρων (742)

Πλέον / μείον προσαρμογές για:

Αποσβέσεις 6 

Προβλέψεις 0

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 3 

Πλέον / μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών 

κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές 

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων 194 

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 1.022 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) (235)

Μείον:

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (3)

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) 245 

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμιακά διαθέσιμα και 

ισοδύναμα περιόδου 245  

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 230 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 475 

 
 

Η Εταιρεία έπειτα από την ολοκλήρωση της ανάπτυξης λογισμικού που πραγματοποιήθηκε 
από την τεχνική ομάδα στο Ισραήλ και δεδομένου ότι η παροχή υπηρεσιών ψηφιακής 
ασφάλειας στην γεωγραφική περιοχή του Ισραήλ δεν επέφερε τα προσδοκώμενα 
αποτελέσματα, αποφάσισε την διακοπή της δραστηριότητας αυτής (θυγατρική εταιρεία 
Adacom Systems Ltd). Αντίστοιχα διεκόπη και η  δραστηριότητα διανομής προϊόντων 
πληροφορικής στο Ηνωμένο Βασίλειο λόγω μη επίτευξης των προσδοκώμενων 
αποτελεσμάτων (θυγατρικές εταιρείες Adacom Limited και Dyanemo Limited).  
 

7. Προβλέψεις 

7.1 Προβλέψεις για ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις 

 

Η συνολική πρόβλεψη για ανέλεγκτες χρήσεις ανέρχεται την 30.06.2019 σε € 0 χιλ. 
 

Οι ανέλεγκτες χρήσεις των εταιρειών του Ομίλου κατά την 30.06.2019 παρατίθενται στον 
ακόλουθο πίνακα: 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΩΡΑ
ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ 

ΧΡΗΣΕΙΣ
ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΧΕΣΗ

ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ Α.Β.Ε.Ε.Δ.Ε.Σ. ΕΛΛΑΔΑ 2014-2017 - Μητρική

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε. ΕΛΛΑΔΑ 2014-2017 100% Θυγατρική

ADACOM A.E. ΕΛΛΑΔΑ 2014-2017 99,76% Θυγατρική

ADACOM SYSTEMS LTD ΙΣΡΑΗΛ 2018 100,00% Θυγατρική

ADACOM LTD ΗΝ.ΒΑΣΙΛΕΙΟ 2018 100,00% Θυγατρική

I-DOCS ENTERPRISE SOFTWARE LTD ΗΝ.ΒΑΣΙΛΕΙΟ 2018 100,00% Θυγατρική

ADACOM CYBER SECURITY CY LTD ΚΥΠΡΟΣ 2018 100,00% Θυγατρική

IDEAL GLOBAL LTD ΚΥΠΡΟΣ 2018 50,00% Συγγενής  
 

Οι χρήσεις 2014 έως και 2017 για όλες τις εταιρείες του ομίλου με την καταστατική τους 
έδρα στην Ελλάδα ελέγχθηκαν από τον τακτικό ελεγκτή βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας. 
Για τις χρήσεις 2014-2017, για τις εταιρείες του ομίλου με την καταστατική τους έδρα στην 
Ελλάδα, εξεδόθησαν από τους νόμιμους ελεγκτές των εταιρειών αντίστοιχα Φορολογικά 
Πιστοποιητικά με Συμπέρασμα χωρίς επιφύλαξη. Ομοίως θα ελεγχθεί και η χρήση 2018.  
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7.2  Παροχές που καταβάλλονται με τη λήξη της εργασιακής σχέσης  

 

Σύμφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2112/20 ο Όμιλος καταβάλλει αποζημιώσεις στους 
συνταξιοδοτούμενους ή απολυόμενους υπαλλήλους του, το δε ύψος των σχετικών 
αποζημιώσεων εξαρτάται από τα έτη προϋπηρεσίας, το ύψος των αποδοχών, τον τρόπο 
απομάκρυνσης (απόλυση ή συνταξιοδότηση) και άλλους ποιοτικούς παράγοντες. Στην 
περίπτωση αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης το ύψος της αποζημίωσης που πρέπει να 
καταβληθεί είναι ίσο µε το 40% του σχετικού ποσού που θα καταβάλλονταν σε περίπτωση 
απόλυσης. Έχει γίνει σχετική πρόβλεψη που εκτιμάται ότι καλύπτει το σύνολο της 
υφιστάμενης υποχρέωσης. 

 
Η συνολική πρόβλεψη για τον Όμιλο ανέρχεται σε € 402 χιλ. και για την εταιρεία € 19 χιλ., 
χωρίς να παρουσιάσει καμία μεταβολή σε σχέση με την αντίστοιχη πρόβλεψη την 
31.12.2018. 
 

7.3 Λοιπές προβλέψεις 

 
Οι διεκδικήσεις τρίτων κατά του ομίλου και οι λοιπές παρόμοιες περιπτώσεις, σε σχέση με 
την εκτέλεση συμβάσεων και εργατικών θεμάτων, ανέρχονται στο ποσό των € 5 χιλ. 
περίπου. Η Διοίκηση της Εταιρείας δεν έκρινε αναγκαίο τον σχηματισμό πρόβλεψης καθώς 
δεν εκτιμά μελλοντική εκροή πόρων για τις υποθέσεις αυτές. Το σύνολο των ανωτέρω 
διεκδικήσεων και λοιπών παρόμοιων περιπτώσεων επανεξετάζονται σε κάθε ημερομηνία 
ισολογισμού και αν υπάρξει διαφοροποίηση στις εκτιμήσεις, η διαφορά θα αναγνωρισθεί 
άμεσα σε εκείνη την περίοδο.  
 

8. Πωλήσεις 

 
 

Ο κύκλος εργασιών του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως κάτωθι: 
 

Ανάλυση πωλήσεων 30.06.2019 30.06.2018 30.06.2019 30.06.2018

Πωλήσεις εμπορευμάτων 3.461 3.682 0 0 

Ενδοεταιρικές πωλήσεις εμπορευμάτων (101) (87) 0 0 

Πωλήσεις υπηρεσιών 7.180 5.226 0 0 

Ενδοεταιρικές πωλήσεις υπηρεσιών (416) (78) 130 61 

10.124 8.743 130 61 

ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
Τα έσοδα και η μικτή κερδοφορία από τον τομέα της διανομής οικιακών συσκευών και 
λοιπών προϊόντων και του τομέα παροχής υπηρεσιών και λογισμικού παρουσιάζονται στον 
παρακάτω πίνακα. 
 



ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 01/01-30/06/2019 

ΟΜΙΛΟΣ ΙΝΤΕΑΛ ΑΒΕΕΔΕΣ 

22  

Τομέας Διανομής

Τομέας Παροχής 

Υπηρεσιών και 

λογισμικού

Εγγραφές 

ενοποίησης

Σύνολο 

Ομίλου

Έσοδα από πωλήσεις σε εξωτερικούς πελάτες 3.860  6.264  10.124  

Έσοδα από διατομεακές πωλήσεις 286  231  (517) 0 

Κόστος Πωληθέντων (3.500) (3.866) 260  (7.106)

Μικτό κέρδος 646 2.629 (257) 3.018 

Άλλα έσοδα 68  

Έξοδα διάθεσης (2.186)

Έξοδα διοικήσεως (1.005)

Άλλα έξοδα (64)

Χρηματοοικονομικά έξοδα (48)

Χρηματοοικονομικά έσοδα   

Κέρδος (Ζημιά) προ φόρων (217)

Τομέας Διανομής

Τομέας Παροχής 

Υπηρεσιών και 

λογισμικού

Εγγραφές 

ενοποίησης

Σύνολο 

Ομίλου

Έσοδα από πωλήσεις σε εξωτερικούς πελάτες 4.235  4.508  8.743  

Έσοδα από διατομεακές πωλήσεις 165  (165) 0 

Κόστος Πωληθέντων (3.406) (2.371) 87  (5.690)

Μικτό κέρδος 994 2.138 (78) 3.053 

Άλλα έσοδα 10  

Έξοδα διάθεσης (1.802)

Έξοδα διοικήσεως (1.017)

Άλλα έξοδα (16)

Χρηματοοικονομικά έξοδα (34)

Χρηματοοικονομικά έσοδα 1 

Κέρδος (Ζημιά) προ φόρων 195 

01/01/2019-30/06/2019

01/01/2018-30/06/2018

 
 
 
 
 
Η κατανομή των πωλήσεων ανά γεωγραφική περιοχή και κατά χρονικό σημείο για το πρώτο 
εξάμηνο του 2019 παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: 
 

Τομέας Διανομής

Τομέας Παροχής 

Υπηρεσιών και 

λογισμικού

Εγγραφές 

ενοποίησης

Σύνολο 

Ομίλου

Γεωγραφική κατανομή

Ελλάδα 4.146  5.161  (517) 8.790 

Εξωτερικό 0 1.334  0 1.334 

Σύνολο 4.146 6.495 (517) 10.124 

Χρονική Αναγνώριση

Σε συγκεκριμένο χρονικό σημείο 4.146  690  (101) 4.735 

Συνεχώς 0 5.805  (416) 5.389 

Σύνολο 4.146 6.495 (517) 10.124 

01/01/2019-30/06/2019

 
 

 

9. Δανεισμός 

 
Η θυγατρική εταιρεία ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ έχει συνάψει δανειακή σύμβαση με την 
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Eurobank Factors A.E. που αφορά εκχώρηση απαιτήσεων με αναγωγή και δικαίωμα 
προεξόφλησης αυτών, ανάλογα με τις εκάστοτε ανάγκες χρηματοδότησης της εταιρείας και 
την αντιμετώπιση του κινδύνου ρευστότητας. Το υφιστάμενο ανώτατο όριο δανεισμού κατά 
την 30.06.2019 ήταν 0,5 εκ., (καθαρή ταμειακή εισροή) και το οποίο πρέπει να καλύπτεται 
από εκχωρηθείσες απαιτήσεις πελατών ποσού τουλάχιστον € 0,62 εκ. Σε κάθε περίπτωση 
χρήσης των δανειακών γραμμών το ποσό της χορήγησης θα πρέπει να καλύπτεται κατά 
120% από εκχωρηθείσες απαιτήσεις. Η Εταιρεία δεν έκανε χρήση της δανειακής γραμμής το 
πρώτο εξάμηνο του 2019. Η Εταιρεία έχει επίσης συνάψει σύμβαση πίστωσης με ανοιχτό 
αλληλόχρεο λογαριασμό με την Eurobank Ergasias Α.Ε. με όριο € 0,75 εκ η οποία αφορά 
προεξόφληση επιταγών πελατείας με κάλυψη 100% του ποσού χορήγησης. Η Εταιρεία δεν 
έκανε χρήση του ανοιχτού αλληλόχρεου λογαριασμού το πρώτο εξάμηνο του 2019. 
 

10. Φόρος εισοδήματος 

 

Φόρος εισοδήματος 30.06.2019 30.06.2018 30.06.2019 30.06.2018

Κέρδη περιόδου προ φόρων (217) (547) (14) (14)

Ισχύων φορολογικός συντελεστής 29% 29% 29% 29%

Φόρος βάσει του ισχύοντος φορολογικού συντελεστή 63 159 4 4 

Φόρος εσόδων και εξόδων που δεν αναγνωρίζονται 

φορολογικά (39) (37) (4) (4)

Φόρος επί φορολογικών ζημιών (41) 68 

Σύνολα: (17) 190 0 0

ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 

11. Κέρδη/ (ζημίες) ανά μετοχή 

Τα βασικά κέρδη ανά μετοχή για τον Όμιλο που αναλογούν στις κοινές μετοχές της μητρικής 
έχουν υπολογιστεί ως εξής: 

 
 

Ποσά σε χιλιάδες € (εκτός ανά μετοχή)

1/1-

30/6/2019

1/1-

30/6/2018

Κέρδη μετά από φόρους που αναλογούν 

στους ιδιοκτήτες της μητρικής (166) (309)

Σταθμισμένος μέσος όρος του αριθμού 

των μετοχών 8.255.888 8.255.888

Βασικά κέρδη ανά μετοχή -0,0201 -0,0374

Ο ΟΜΙΛΟΣ

 
 

 
 

 

12. Πρόσθετες πληροφορίες και επεξηγήσεις 

12.1 Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

12.1.1  Συναλλαγές με θυγατρικές  
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ΙΝΤΕΑΛ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΑΒΕΕ

ADACOM ΑΕ ΣΥΝΟΛΟ

Έσοδα 26 46 72 

Έξοδα 0 0 0  
 
Οι συναλλαγές με τις θυγατρικές της εταιρείας έχουν απαλειφθεί στις ενοποιημένες 
οικονομικές καταστάσεις. Οι παραπάνω συναλλαγές έχουν γίνει με τους συνήθεις εμπορικούς 
όρους. Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας προέρχεται εξ’ ολοκλήρου από την παροχή 
υπηρεσιών οργάνωσης και διοίκησης προς τις θυγατρικές της.  
 
Η ανάλυση των υπολοίπων της εταιρείας με θυγατρικές εταιρείες έχει ως εξής: 

 
 
 

ΙΝΤΕΑΛ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΑΒΕΕ

ADACOM ΑΕ ΣΥΝΟΛΟ

Απαιτήσεις από 0 617 617 

Υποχρεώσεις προς 63 0 63  
 

 
Τα υπόλοιπα μεταξύ των θυγατρικών έχουν απαλειφθεί στις ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις. Δεν υπάρχουν επισφαλείς απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη. 
 
Η Εταιρεία έχει παράσχει υπέρ των θυγατρικών της εγγυήσεις σε τράπεζες και σε 
προμηθευτές, το ύψος των οποίων ανέρχεται κατά το τέλος του πρώτου εξαμήνου σε € 8 
χιλ. και αναλυτικά: 

 
 

Για την εταιρεία χιλ.€

ΙΝΤΕΑΛ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 0

ADACOM 8 

Σύνολο: 8   
 

12.1.2  Παροχές Βασικών Διευθυντικών Στελεχών και μελών Διοικητικού 
Συμβουλίου 

Οι αμοιβές των εννέα μελών συνολικά των Διοικητικών Συμβουλίων και ενός διευθυντικού 
στελέχους αναλύονται στον παρακάτω πίνακα: 

 

01/01-

30/06/2019

01/01-

30/06/2018

01/01-

30/06/2019

01/01-

30/06/2018

Βραχυπρόθεσμες παροχές 416 468 67 41 

Πρόβλεψη για παροχές μετά την 

έξοδο από την υπηρεσία 1 1 0 0

417 469 67 41 

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 



ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 01/01-30/06/2019 
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12.2 Εμπράγματα βάρη 

 

Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις, ή οποιαδήποτε άλλα βάρη, επί των παγίων 
στοιχείων του ενεργητικού έναντι δανεισμού. 

12.3 Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 

 
 

Δεν υπάρχουν άλλα γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού. 
 
 
 

Αθήνα, 26 Σεπτεμβρίου 2019 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

ΜΕΛΟΣ ΔΣ  
Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ 
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

 

 

 

 

 

ΛΟΥΚΑΣ Δ. ΚΟΜΗΣ 

Α.Δ.Τ.ΑΚ623226/2012 

 

 

 

 

 

ΑΣΗΜΙΑΔΗΣ Ε. ΣΑΒΒΑΣ 

Α.Δ.Τ. ΑΗ590456/2009 

 

 

 

 

 

 

ΑΛΕΞΙΟΣ Χ. 
ΣΩΤΗΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

Α.Δ.Τ. Π355604/1991 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ Π. ΨΗΦΗ 

Α.Δ.Τ.Τ 016783/1999 

 
 


